



Poznań, 30 lipca 2021 roku

**KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W POZNANIU**

ZZP.2380.32.2021

Wyjaśnienia treści SWZ

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa pojazdów osobowych nieoznakowanych z podziałem na 3 części”

Zamawiający informuje¹, że do niniejszego postępowania złożono zapytania dot. treści SWZ. Treść pytań wraz z odpowiedziami zamieszczone zostaje poniżej:

Pytanie nr 1

Dotyczy części 2.1 – Czy Zamawiający dopuści pojazd o długości 4321 mm?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd z poduszką powietrzną dla kierowcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

Wyk. w 1 egz. – zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania.
Opr. G. Miłoszewska.

¹ art. 284 ust. 1 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.)